

Номинация «Лучший перевод публицистики»

Копылова Мария,
Гимназия 70, 8 «А» класс
Екатеринбург

Искусство целовашек
А также, почему вам следовало бы целоваться.

Дэвид Леонард

Время от времени в барах возникает спор, у людей чешутся кулаки, страсти закипают, а везунчики умудряются выйти всего лишь с парочкой синяков. А все из-за, казалось бы, безобидной дискуссии: какой вид спорта самый лучший на Земле?

Некоторые скажут «футбол». Некоторые-«бейсбол». Канадцы скажут «хоккей». Остальной мир скажет «американский футбол»(на самом деле, они тоже говорят «футбол», ... но имея в виду американский.)

А я скажу - целовашки. Да, целовашки - лучший спорт на Земле. Давайте разберемся почему.

Целовашки - наиболее универсальный спорт из всех. Существует множество видов целовашек, из которых можно выбрать - по крайней мере, по одному на любой случай. Есть быстрый «чмок» в щеку, «чмок» в обе щеки, «чмок» в щеку племянницы, пока мнешь вторую щеку рукой, страстный поцелуй, элегантный поцелуй дамской руки, поцелуй смерти, «эй ты! Слабо поцеловать?!», и даже город во Флориде: Киссимми(без сомнений, основанный итальянцами-любителями целоваться)

Искусство целовашек - это просто.

Целовашки не привязаны к определенному месту. Вовсе не имеет значения, где ты находишься. Можно целоваться: в спортзале, в конференц-зале, на космическом шаттле и даже на Аляске с июня по сентябрь.

Целовашки не требуют большого количества оборудования, что значит, ты сможешь сделать это без особых приготовлений, и даже если ты путешествуешь налегке. Это и делает целовашки идеальным спортом для бизнесменов, странствующих по миру людей и сумасшедших фанатов.

Целовашки всегда оживляют ситуацию. Попробуй это: в следующий раз когда ты окажешься на ой-какой-скуууууучной встрече, которая, кажется, длится ой-как-вееееечно, почему бы и не поцеловать кого-нибудь. Вперед; попробуй это. Видишь, ситуация уже оживлена.

Целовашки легальны более чем в 50-ти штатах и во многих странах мира. Ходят слухи, что целовашки скоро будут узаконены на Марсе, Юпитере и даже в Афганистане.

Целовашки на 100% биоразлагаемые, поэтому когда ты целуешь кого-то, ты помогаешь окружающей среде. Целовашки безопасны и в транспортном средстве. До того момента, пока ты не движешься.

Номинация «Лучший перевод публицистики»

Целовашки нетоксичны... если ты не целуешь того, кто только что выпил бутылку Доместоса. Но все же, целовашки безопасны, пока ты не используешь рот.

Целовашки не приводят к ожирению. Это, возможно, лучшая новость из всех, потому что сейчас те, кто на диете могут хоть как-то занять свой рот (не едой), а курящие смогли бы обойтись без никотиновых жвачек до того момента, как они: А) не почувствуют необходимость диеты или Б) не заработают диабет.

Целовашки органичные, практически не содержат натрий, без консервантов, с низким содержанием насыщенных жиров и не включают в себя дюжины вкусненьких ингредиентов, названия которых нельзя произносить, например оченьсложнопрочитательская кислота.

Большая часть целовашек не тестирована на животных, хотя кто я, чтобы подавлять твою жажду приключений?

Ты можешь целовать просто-напросто всех: своего парня, свою тетю, свою жену, своего ветеринара, волшебника страны Оз и своего домашнего трубказуба. Не пытайтесь поцеловать их всех разом, тем не менее... но точно не своего парня и жену.

Целовашки подходят для каждого национального или международного спортивного мероприятия. Этот спорт имеет невероятный рекорд безопасности, за исключением пары определенных случаев. Но звонок эвакуатору решает проблему.

Экстремальные целовашки НЕ рекомендуются.

Зарегистрированные случаи смертей, подразумевающих целовашки, совершенные обычно женами, мужьями, отвергнутыми любовниками и другими людьми, которые каким-то образом миновали охрану и пронеслись на игральное поле, как тот хорошо одетый джентльмен на чемпионате мира по американскому футболу.

Мы НЕ рекомендуем «экстремальные целовашки». Например, не целуй работающий мусоровоз; это считается опасным. Не целуй металлический забор при отрицательных температурах, жители северных районов точно знают, что я имею в виду. Не целуй электрические розетки, не целуй пылесос, если, конечно, хочешь сохранить все свои жизненно важные органы целыми. Целовать наждак – нормально, только не используй язык. И не целуй своего офис-менеджера во время работы, иначе ты станешь работающим дома отшельником вроде меня.

Но в общем и целом, целовашки великолепны, так как заставляют бейсбол, хоккей и футбол выглядеть как спорт низшей лиги. В следующий раз, когда услышишь скандал в местном баре, просто пойди и поцелуй каждого. Я гарантирую, ты выиграешь спор спустя рукава. А если нет, то найдешь друзей, с которыми можно поспорить.